
Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 5. august 2025 

Til stede: Tim, Yvette, Hanne, Søren, Bonny, Emil, Marie 

Afbud: Peter 

1. Yvette fortæller, hvordan det går 

2. Vurdering 

3. Fællesspisning / nye køleskabe 

4. Ukrudt 

  

1. Yvette fortæller, hvordan det går 

Yvette fortæller om de uenigheder, der har været i bestyrelsen. Et medlem har valgt at trække sig i 

slutningen af juli måned. Et andet bestyrelsesmedlem overtager opgaven med at administrere 

hjemmeside og Facebook. 

Kasserer fortæller, at der er kommet nye forsikringspolicer til haverne. 

Der mangler dog forsikringspapirer på 50 haver, men de vil blive indhentet og efterfølgende sendt 

ud til vores medlemmer af kasserer. Der er selvrisiko på 2000 kr. pr. skade, da den tidligere 

bestyrelse oplevede at have rigtig mange småskader, som kostede mange penge 

forsikringsmæssigt. Dette blev besluttet ved generalforsamlingen 2024.  

Kasserer og formand har ryddet op i lejekontrakterne. Der mangler dog stadig at blive kigget på en 

enkelt mappe. Mapperne sættes ind i et brandsikkert skab.  

Et andet bestyrelsesmedlem overtager opgaven med at administrere hjemmeside og Facebook. 

Formanden vil undersøge med kredsen om vi kan få en fælles bestyrelsesmail, så det ikke er vores 

private mailadresser der udleveres. 

1. Vurdering 

Der er mange huse til salg. Have 129 er blevet til en ankeretssag på opfordring fra kredsen. Kredsen 

har kigget på begge vurderinger (som er lavet med 4 års mellemrum) og fastslået at den første 

vurdering (4 år siden) har været meget fejlagtigt. D. 17. august kl. 10.00 kommer 

vurderingsudvalget fra kredsen og laver en tredje og sidste vurdering. Der har også været 

udfordringer med andre haver og derfor har kredsen besluttet, at vurderingsudvalget ikke må 

vurdere resten af sæsonen. Alle haver, som sættes til salg fremadrettet, vil blive vurderet af 

kredsen. Kasserer forslår at Kreds 1 kan komme ud og hjælpe med at vurdere, da de har meget 



travlt i kredsen.  

Et medlem minder om, hvor vigtigt det er, at træerne bliver beskåret ned til 4 meter, inden der 

kommer en vurdering. Have 54 har haft åbent hus, men er kommet til at ”lukke” for tidligt således, 

at et internt medlem ikke kunne nå at se haven. Derfor har kasserer måtte bede sælger om at holde 

åbent hus igen. Kasserer og formand forslår at sælger fremadrettet får en liste med uniknumre, 

således at man kan tjekke, at det de rigtige på ventelisten, som kommer til åbent hus.  

1. Fællesspisning / nye køleskabe m.m.     

Formand og kasserer og haft møde med fællesspisningsholdet. Holdet ønsker ikke at betale 500kr 

for at holde spisning. Ved sidste fællesspisning har holdet ikke afleveret bonner, men efterlader et 

overskud på 45 kroner. RETTELSE: Madholdet har efter bestyrelsesmødets afholdelse sendt 

regnskab med et overskud på 234 kr. (d. 6. august).  

Det ene køleskab ude i gården virker ikke, da det varmer i stedet for at køle. Et medlem kigger på 

det inden der tages en beslutning om der skal indkøbes nyt.  

 

1. Ukrudt  

Formand forslår, at der skal være to ekstra fællesarbejdsgange i løbet af sommerferien i næste 

sæson. Pt. har vi fire uger, hvor der ikke laves fællesarbejde. Der er ingen ukrudtsugler og derfor er 

det bestyrelsens opgave at gå ukrudtsrunder. Det forslås, at vi deler os i to grupper og går to veje 

hver. Der er sendt brev ud til medlemmer med beskeden om at vi går ukrudt, tjekker hække og 

træer lørdag d. 23. august kl. 10.00.         

Plankeværk ind til legeplads og Nyvang. Der skal tales med købmanden, om at der skal ryddes op, 

da han breder sig mere og mere i alle retninger. Formanden tager kontakt til formanden i Nyvang 

og beder om et tilbud på at få lavet plankeværket.  

Der er bestilt en dør til det bagerste rum i kontoret, så vigtige dokumenter bliver låst inde, da 

kontoret bliver brugt til mange forskellige ting af mange forskellige mennesker. 

 


